
（２）保育施設等入所者

大館市子ども・子育て支援事業　ニーズ調査票
保育施設等入所者
令和元年７月1２日（金）～令和元年８月2日（金）
施設から配付及び施設による回収
700 606 86.57%

お住まいの地域についてうかがいます。

問１　お住まいの町名をお答えください。市外のかたは市町村名をお答えください。
１．市内 603 99.5%
２．市外 0 0.0%
無回答 3 0.5%

計 606 100.0%

問２　お住まいの地区の小学校に○をつけてください。
１．桂城小 ２．城南小 ３．城西小 ４．有浦小 ５．釈迦内小 ６．長木小 ７．川口小

57 65 71 111 49 31 22
9.4% 10.7% 11.7% 18.3% 8.1% 5.1% 3.6%

８．上川沿小 ９．南小 10．成章小 11．花岡小 12．矢立小 13．扇田小 14．東館小

25 18 21 9 3 42 15
4.1% 3.0% 3.5% 1.5% 0.5% 6.9% 2.5%

15．西館小 16．早口小 17．山瀬小 無回答 計
16 8 32 11 606

2.6% 1.3% 5.3% 2.6% 100.0%

お子さんについてうかがいます。

問３　お子さんは何人いらっしゃいますか。また、お２人以上いらっしゃる場合は、「在宅・未就学児・小学生・
中学生以上」の人数もご記入ください。

子どもの人数 1人 2人 3人 4人以上 無回答 計
156 304 123 20 3 606

25.7% 50.2% 20.3% 3.3% 0.5% 100.0%

2人以上の場合 未就学+在宅のみ 未就学+未就学のみ 未就学+小学生 未就学+中学生以上 無回答 計
兄弟の構成は 78 675 219 74 21 1,067

7% 63% 21% 7% 2% 100%
※「未就学+小学生」及び「未就学+中学生以上」には、小学生以下がいる場合も含む。

問４　調査対象のお子さん（この調査票の表紙右上にある年齢・学年のお子さん）の誕生年を数字でご記入し、
性別に○をつけてださい。

平成２５年 平成２６年 平成２７年 平成２８年 平成２９年 平成３０年 平成３１年 その他 無回答 計
99 119 130 113 95 45 2 0 3 606

16.3% 19.6% 21.5% 18.6% 15.7% 7.4% 0.3% 0.0% 0.5% 100.0%

男 女 無回答 計
311 291 4 606

51.3% 48.0% 0.7% 100.0%

ご家族の状況についてうかがいます。

問５　この調査票に主にご回答いただいているかたはどなたですか。当てはまる番号１つに○をつけてください。
１．母親 ２．父親 ３．その他 無回答 計

569 31 4 2 606
93.9% 5.1% 0.7% 0.3% 100.0%

問６　問５の「１.母親」または「２.父親」の配偶者の有無についてお答えください。
546 90.1%
55 9.1%

無回答 5 0.8%
計 606 100.0%

問７　お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。当てはまる番号１つに○をつけてください。
１．父母 　 ２．主に母親 ３．主に父親 ４．主に祖父母 ５．その他 無回答 計

361 231 5 4 1 4 606
59.6% 38.1% 0.8% 0.7% 0.2% 0.7% 100.0%

問８　お子さんと同居のかたに○を、近居（概ね30分以内で行ける距離にお住まい）のかたに△を、当てはまる番号すべてにつけてください。

521 86.0% 7 1.2%
568 93.7% 4 0.7%
119 19.6% 179 29.5%
135 22.3% 211 34.8%
68 11.2% 224 37.0%
84 13.9% 259 42.7%
92 15.2% 17 2.8%
16 2.6% 245 40.4%

対象者　　
調査期間　
実施方法　
配付数　　 回収数　　

２．母

４．父方の祖母
５．母方の祖父
６．母方の祖母

無回答または非該当
７．その他

回収率　　

１.配偶者がいる（父母がいる世帯）
２.配偶者がいない(母子世帯または父子世帯)

同居 近居
１．父

３．父方の祖父

※パーセントは、回収数606件に対する割合。



お子さんの育ちをめぐる環境についてうかがいます。

問９　お子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなたですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。
１．父 ２．母 ３．祖父 ４．祖母 ５．その他 無回答 計

456 591 135 238 31 4 1,455
31.3% 40.6% 9.3% 16.4% 2.1% 0.3% 100.0%

問１０　お子さんとの触れ合いについてうかがいます。家族で一緒に過ごす日として、最も多い曜日・時間帯はいつですか。
また、どこでどのように過ごすことが多いですか。

【曜日】
日 539 88.9%
月 2 0.3%
火 0 0.0%
水 8 1.3%
木 3 0.5%
金 2 0.3%
土 35 5.8%

その他 0 0.0%
無回答 17 2.8%

計 606 100.0%
【時間帯】

0時 41 6.8% 1 0.2%
１時 0 0.0% 0 0.0%
2時 0 0.0% 0 0.0%
3時 0 0.0% 0 0.0%
4時 0 0.0% 0 0.0%
5時 7 1.2% 0 0.0%
6時 70 11.6% 2 0.3%
7時 159 26.2% 2 0.3%
8時 184 30.4% 4 0.7%
9時 38 6.3% 1 0.2%

10時 22 3.6% 3 0.5%
11時 1 0.2% 2 0.3%
12時 7 1.2% 2 0.3%
13時 5 0.8% 4 0.7%
14時 6 1.0% 2 0.3%
15時 0 0.0% 3 0.5%
16時 8 1.3% 6 1.0%
17時 11 1.8% 16 2.6%
18時 15 2.5% 45 7.4%
19時 4 0.7% 19 3.1%
20時 1 0.2% 93 15.3%
21時 0 0.0% 247 40.8%
22時 0 0.0% 78 12.9%
23時 0 0.0% 6 1.0%
24時 0 0.0% 45 7.4%

その他 0 0.0% 0 0.0%
無回答 27 4.5% 25 4.1%

計 606 100.0% 606 100.0%

１.自宅 ２.近くの公園 ３.施設 ４.その他 無回答 計
496 159 111 82 17 865

57.3% 18.4% 12.8% 9.5% 2.0% 100.0%
回答あり 404 66.7%
回答なし 202 33.3%

計 606 100.0%

問１１　お子さんの子育て（教育を含む）に、もっとも影響すると思われる環境１つに○をつけてください。

１．家庭 ２．地域 ３．保育施設 ４．小学校 ５．その他 無回答 計
430 4 150 18 2 2 606

71.0% 0.7% 24.8% 3.0% 0.3% 0.3% 100.0%

問１２　日常的または緊急時にお子さんをみてもらえる人はいますか。
１．いる ２．いない 無回答 計

500 102 4 606
82.5% 16.8% 0.7% 100.0%

問１２-１　問１２で「1.いる」に○をつけたかたへ。みてもらえるかたすべてに○をつけてください。
183 36.6%
345 69.0%
19 3.8%
43 8.6%
17 3.4%
22 4.4%
2 0.4%

□時から □時まで

４．近居の親族（祖父母以外）

６．その他

１．同居の祖父母

無回答

３．同居の親族（祖父母以外）
２．近居の祖父母

場所

内容

５．友人、知人

※パーセントは、問12の1.の回答数500件に対する割合



問１２-２　問１２で「1.いる」に○をつけたかたへ。みてもらっている状況に当てはまる番号すべてに○をつけてください。

145 29.0%
22 4.4%
14 2.8%
6 1.2%

問１３　お子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。
１．いる ２．いない 無回答 計

566 21 19 606
93.4% 3.5% 3.1% 100.0%

問１３-１　問１３で「1.いる」に○をつけたかたへ。相談できる人は誰ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。
473 83.6%
392 69.3%
25 4.4%

225 39.8%
24 4.2%

130 23.0%
19 3.4%
1 0.2%

32 5.7%
11 1.9%
1 0.2%
9 1.6%
1 0.2%

問１４　子育て（教育を含む）をする上で、市や地域のかた（身近なかたや町内、職場など）からどのようなサポートが
あればよいと思いますか。ご自由にお書きください。

190 31.4%
416 68.6%
606 100.0%

保護者の就労状況についてうかがいます。

問１５　現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）について、父親・母親それぞれ当てはまる番号を
【就労状況】から１つ選び、番号に○をつけてください。

母親 父親
324 546

53.5% 90.1%
27 4

4.5% 0.7%
185 1

30.5% 0.2%
7 0

1.2% 0.0%
51 4

8.4% 0.7%
1 2

0.2% 0.3%
11 49

1.8% 8.1%
606 606

100.0% 100.0%

245

233

49.0%

46.6%

計

６．これまで就労したことがない

無回答

２．フルタイム（週5日程度・1日8時間程度）で就労しているが、
　産休・育休・介護休業中である
３．パート・アルバイト等（フルタイム以外）で就労しており、
　産休・育休・介護休業中ではない
４．パート・アルバイト等（フルタイム以外）で就労しているが、
　産休・育休・介護休業中である

【就労状況】
１．フルタイム（週5日程度・1日8時間程度）で就労しており、
　産休・育休・介護休業中ではない

無回答

計

１１．市役所担当窓口

５．子育て支援施設（子育て相談室、つどいの広場ひよこ）

５．以前は就労していたが、現在は就労していない

※パーセントは、問13の1.の回答数566件に対する割合

１０．保健センター

６．幼稚園・こども園の先生
７．小学校の先生

１２．その他

自由記載あり
自由記載なし

３．自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい
４．子どもの教育や発達にとって、ふさわしい環境であるか不安がある

８．民生委員、児童委員
９．かかりつけの医師

５．その他

１．祖父母等の親族
２．友人や知人
３．近所の人
４．保育園、託児所等保育施設の先生

無回答
※パーセントは、問12の1.の回答数500件に対する割合

１．みてもらえるかたの身体的・精神的な負担や時間的制約を
　　心配することなく、安心して子どもをみてもらえる
２．みてもらえるかたの身体的・精神的な負担や時間的制約が
　　心配である



問１５-１　問１５で「１.～４.」（就労している）に○をつけたかたへ。
週当たりの「就労日数」と１日当たりの「就労時間」を、父親・母親それぞれお答えください。

※日数や時間が一定でない場合は、一番多い勤務体制でお答えください。
※就労時間には残業時間も含みます。
※産休・育休・介護休業中のかたは、休業の前の状況についてお答えください。

1日 1 0.2% 0 0.0%
２日 0 0.0% 1 0.2%
3日 21 3.9% 10 1.8%
4日 34 6.3% 24 4.4%
5日 385 70.9% 276 50.1%
6日 93 17.1% 218 39.6%
7日 4 0.7% 15 2.7%

その他 0 0.0% 2 0.4%
無回答 5 0.9% 5 0.9%

543 100.0% 551 100.0%

32 5.9% 2 0.4%
40 7.4% 1 0.2%
68 12.5% 3 0.5%
62 11.4% 5 0.9%

268 49.4% 277 50.3%
33 6.1% 60 10.9%
15 2.8% 92 16.7%
5 0.9% 14 2.5%
8 1.5% 62 11.3%

その他　 0 0.0% 0 0.0%
無回答　 12 2.2% 35 6.4%

543 100.0% 551 100.0%

問１５-２　問１５で「１.～４.」（就労している）に○をつけたかたへ。
家を出る時刻と帰宅時刻を、父親・母親それぞれお答えください。

※時間が一定でない場合は、一番多いケースでお答えください。
※産休・育休・介護休業中のかたは、休業の前の状況についてお答えください。
※時間は、２４時間制（例：０８時～１８時）でお答えください。

時間帯
0時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
１時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5%
2時 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 0 0.0%
3時 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 0 0.0%
4時 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0%
5時 0 0.0% 7 1.3% 12 2.2% 1 0.2%
6時 5 0.9% 3 0.6% 58 10.5% 3 0.5%
7時 187 34.4% 2 0.4% 268 48.6% 2 0.4%
8時 260 47.9% 1 0.2% 163 29.6% 8 1.5%
9時 68 12.5% 0 0.0% 21 3.8% 10 1.8%

10時 11 2.0% 0 0.0% 5 0.9% 3 0.5%
11時 2 0.4% 1 0.2% 2 0.4% 2 0.4%
12時 3 0.6% 3 0.6% 0 0.0% 0 0.0%
13時 1 0.2% 7 1.3% 1 0.2% 0 0.0%
14時 1 0.2% 23 4.2% 2 0.4% 1 0.2%
15時 0 0.0% 19 3.5% 3 0.5% 1 0.2%
16時 0 0.0% 53 9.8% 0 0.0% 4 0.7%
17時 0 0.0% 95 17.5% 1 0.2% 47 8.5%
18時 0 0.0% 242 44.6% 4 0.7% 175 31.8%
19時 0 0.0% 62 11.4% 0 0.0% 134 24.3%
20時 0 0.0% 12 2.2% 0 0.0% 94 17.1%
21時 0 0.0% 3 0.6% 1 0.2% 29 5.3%
22時 0 0.0% 2 0.4% 2 0.4% 24 4.4%
23時 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 3 0.5%
24時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 5 0.9% 6 1.1% 4 0.7% 6 1.1%

計 (問15
の1～4)

543 100.0% 543 100.0% 551 100.0% 551 100.0%

問１６　問１５で「３．４．」（パート・アルバイト等で就労している）に○をつけたかたへ。
フルタイム勤務への転換希望はありますか。父親・母親それぞれ当てはまる番号を【勤務体制】から１つ選び、
番号に○をつけてください。

母親 父親
19 0

9.9% 0.0%
49 0

25.5% 0.0%
108 0

56.3% 0.0%
6 0

3.1% 0.0%
10 1

5.2% 100.0%
192 1

100.0% 100.0%

　　就労を続けることを希望
４．パート・アルバイト等（フルタイム以外）を
　　やめて子育てや家事に専念したい
無回答

計（問15の3.～4.）

【勤務体制】
１．フルタイム（週5日程度・1日8時間程度）への
　　転換希望があり、実現できる見込みがある
２．フルタイム（週5日程度・1日8時間程度）への
　　転換希望はあるが、実現できる見込みはない
３．パート・アルバイト等（フルタイム以外）の

計（問15の1.～4.）

母親 父親
家を出る時間 帰宅時間 家を出る時間 帰宅時間

～７時間　
～８時間　
～９時間　

～10時間　
～11時間　
～12時間　

1日当たり 母親 父親
～４時間　
～５時間　
～６時間　

週当たり 母親 父親

計（問15の1.～4.）



問１７　問１５で「５．６．」（現在は就労していない、これまで就労したことがない）に○をつけたかたへ。
就労したいという希望はありますか。父親・母親それぞれ当てはまる番号を【就労希望】から１つ選び、
番号に○をつけてください。また、就労希望の「２．３．」を選んだかたは、希望する就労形態もお答えください。

2 3.8% 1 16.7%
52 100.0% 6 100.0%

１歳未満 0 0.0% 0 0.0%
年齢 １歳 0 0.0% 0 0.0%

２歳 1 6.7% 0 0.0%
３歳 4 26.7% 0 0.0%
４歳 1 6.7% 0 0.0%
５歳 2 13.3% 0 0.0%
６歳 2 13.3% 0 0.0%
７歳以上 1 6.7% 0 0.0%
無回答 4 26.7% 1 100.0%
計 15 100.0% 1 100.0%

「２.３.」を選んだ場合⇒
【希望する就労形態】

0 0.0% 0 0.0%
34 100.0% 4 100.0%

「イ.」を選んだ場合⇒ 1日 0 0.0% 0 0.0%
２日 0 0.0% 0 0.0%
３日 6 23.1% 0 0.0%
４日 10 38.5% 0 0.0%
５日 9 34.6% 1 100.0%
６日 1 3.8% 0 0.0%
7日 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%
計 26 100.0% 1 100.0%

～４時間 8 30.8% 0 0.0%
～５時間 9 34.6% 1 100.0%
～６時間 7 26.9% 0 0.0%
～７時間 2 7.7% 0 0.0%
～８時間 0 0.0% 0 0.0%
～９時間 0 0.0% 0 0.0%
～10時間 0 0.0% 0 0.0%
～11時間 0 0.0% 0 0.0%
～12時間 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0%

計 26 100.0% 1 100.0%

お子さんの平日の教育・保育事業（施設）の利用状況についてうかがいます。

問１８　現在、幼稚園、認定こども園、保育園、託児所などの「教育・保育の事業（施設）」を毎月利用されていますか。
当てはまる番号１つに○をつけてください。

605 99.8%
1 0.2%
0 0.0%

606 100.0%

問１８-１　問１８で「１.利用している」に○をつけたかたへ。（問１８-１～１８-５）
お子さんが通っている施設に該当する番号に○をつけてださい。

8 1.3%
54 8.9%

225 37.2%
247 40.8%
42 6.9%
1 0.2%
6 1.0%
9 1.5%

12 2.0%
0 0.0%
1 0.2%

６．児童センター
７．託児所（大館市認定保育施設）
８．事業所内託児所（院内託児所を含む）
９．企業主導型保育施設

無回答
１０．その他

無回答
計

１．幼稚園

３．認定こども園（保育認定　２,３号）
４．保育園
５．へき地保育所

２．認定こども園（教育認定　１号）

※パーセントは、問18の1.の回答数605件に対する割合

無回答
計

　　　　週当たり（日）　　

　　1日当たり（時間）　　

１．利用している
２．利用していない

3 75.0%
　（１週５日程度・１日８時間程度の就労）

　イ．パートタイム、アルバイト等
26 76.5% 1 25.0%

　（「ア」以外）

無回答
計（問15の5.～6.）

「２.」を選んだ場合⇒

　ア．フルタイム
8 23.5%

３．すぐにでも、もしくは１年以内に
19 36.5% 3 50.0%

　　就労したい

２．1年より先、一番下の子どもが
15 28.8% 1 16.7%

　　□□歳になったころに就労したい

【就労希望】 母親 父親
１．子育てや家事などに専念したい

16 30.8% 1 16.7%
　　（就労の予定はない）



問１８-２　その施設を選んだ主な理由として、当てはまる番号３つまでに○をつけてください。
399 66.0%
222 36.7%
162 26.8%
148 24.5%
42 6.9%
77 12.7%
77 12.7%
3 0.5%

問１８-３　どのくらい利用していますか。また、希望としてはどのくらい利用したいですか。
週当たり何日、１日当たり何時間（何時から何時まで）かを数字でご記入ください。

※時間は、２４時間制（例：０８～１８時）でお答えください。
週当たり

1日 0 0.0% 0 0.0%
2日 0 0.0% 0 0.0%
３日 2 0.3% 1 0.2%
4日 3 0.5% 5 0.8%
5日 430 71.1% 318 52.6%
6日 169 27.9% 156 25.8%
7日 0 0.0% 6 1.0%

無回答 1 0.2% 119 19.7%
計 605 100.0% 605 100.0%

1日当たり

～1時間 0 0.0% 0 0.0%
～２時間 0 0.0% 0 0.0%
～3時間 1 0.2% 0 0.0%
～4時間 13 2.1% 1 0.2%
～5時間 24 4.0% 8 1.3%
～6時間 22 3.6% 16 2.6%
～7時間 61 10.1% 53 8.8%
～8時間 132 21.8% 110 18.2%
～9時間 125 20.7% 91 15.0%
～10時間 187 30.9% 146 24.1%
～11時間 33 5.5% 38 6.3%
～12時間 3 0.5% 9 1.5%
無回答 4 0.7% 133 22.0%

計 605 100.0% 605 100.0%

5時 0 0.0% 1 0.2% 2 0.3% 1 0.2%
6時 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 0 0.0%
7時 81 13.4% 79 13.1% 0 0.0% 0 0.0%
8時 347 57.4% 276 45.6% 0 0.0% 1 0.2%
9時 172 28.4% 125 20.7% 0 0.0% 0 0.0%

10時 2 0.3% 3 0.5% 1 0.2% 0 0.0%
11時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%
12時 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0%
13時 0 0.0% 0 0.0% 12 2.0% 1 0.2%
14時 0 0.0% 0 0.0% 35 5.8% 13 2.1%
15時 0 0.0% 0 0.0% 13 2.1% 16 2.6%
16時 0 0.0% 0 0.0% 121 20.0% 94 15.5%
17時 0 0.0% 0 0.0% 183 30.2% 150 24.8%
18時 0 0.0% 0 0.0% 220 36.4% 172 28.4%
19時 0 0.0% 0 0.0% 10 1.7% 26 4.3%
20時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3%
21時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3%
22時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
23時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
24時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 3 0.5% 121 20.0% 5 0.8% 126 20.8%

計 605 100.0% 605 100.0% 605 100.0% 605 100.0%

問１８-４　お子さんが通っている施設の場所は、お住まいの地区の小学校区内ですか。
また、移動時間はどれぐらいですか。「１.」「２.」のいずれか１つに○をつけ、時間を記入してください 。

※時間は、車３０分や徒歩１５分などとお答えください。

357 59.0% 233 38.5% 15 2.5% 605 100.0%
～10分 261 73.1% 140 60.1%
～20分 16 4.5% 80 34.3%
～30分 1 0.3% 7 3.0%
～1時間 0 0.0% 1 0.4%
小計 278 77.9% 228 97.9%
～10分 54 15.1% 1 0.4%
～20分 19 5.3% 1 0.4%
～30分 4 1.1% 3 1.3%
～1時間 2 0.6% 0 0.0%
小計 79 22.1% 5 2.1%
計 357 100.0% 233 100.0%

無回答 計

何時まで
現在 希望

２．通勤に便利
３．教育または保育の内容がよい

無回答

居住学区の区分
1.居住している小学校区内 2.居住とは別の小学校区

現在 希望
利用時間帯

車の場合

徒歩の場合

希望

※パーセントは、問18の1.の回答数605件に対する割合

何時から

希望現在

１．自宅に近い

４．施設がよい、設備が整っている
５．知人・友人からの紹介、勧め
６．他の施設に申し込んだが入れなかった
７．その他

現在



問１８-５　毎月ご利用されている主な理由として、当てはまる番号１つに○をつけてください。
97 16.0%

471 77.9%
9 1.5%
3 0.5%
1 0.2%
0 0.0%

11 1.8%
0 0.0%

13 2.1%
605 100.0%

問１８-６　問1８で「２．利用していない」に○をつけたかたへ。
利用していない理由は何ですか。理由として当てはまる番号すべてに○をつけてください。

1 100.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%

0 0.0%
0 0.0%

「9」を選んだ場合⇒
１歳未満 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 ７歳以上 無回答 計

0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

問１９　すべての方へ。現在、利用している、利用していないにかかわらず、お子さんの教育・保育の施設として、
「毎月」利用したいと考える施設をお答えください。当てはまる番号すべてに○をつけてください。なお、これらの利用には、
一定の利用者負担が発生します。

84 13.9%
112 18.5%
304 50.2%
322 53.1%
52 8.6%
58 9.6%
31 5.1%
36 5.9%
37 6.1%
3 0.5%
7 1.2%

※【教育認定１号】お子さんが満３歳以上で、教育を希望される場合
※【保育認定２，３号】就労などの「保育を必要とする事由」に該当し、保育を希望される場合

問１９-１　利用したい場所はどこですか。「１.」「２.」のいずれか１つに○をつけてください 。
また、２をお選びの場合は、具体的にどの地区がよいか、学区や町内名などわかる範囲でご記入願います。

513 84.7%
69 11.4%
24 4.0%

606 100.0%

問１９-２　問１９で「３．認定こども園（保育認定２、３号）、４．保育園」に○をつけたかたへ。
通常の保育時間（開所時間から11時間）を延長して預かる「延長保育」利用について、
どのようにお考えですか。当てはまる番号１つに○をつけてください。

214 34.2%
134 21.4%
105 16.8%
173 27.6%
626 100.0%

1 100.0%

１．（父親または母親が就労していないなどにより）利用する必要がない

　（　　　歳くらいになったら利用しようと考えている）
１０．その他
無回答

３．子どもの祖父母や親戚の人がみている
４．近所の人や父母の友人・知人がみている
５．利用したいが、空きがない、または入園できなかった
６．利用したいが、経済的な理由で利用できない
７．利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない
８．利用したいが、内容や場所など、納得できる事業（施設）がない

１．幼稚園

※パーセントは、問18の2.の回答数1件に対する割合

２．認定こども園（教育認定　１号）

1．居住している小学校区内

３．認定こども園（保育認定　２,３号）
４．保育園
５．へき地保育所
６．児童センター
７．託児所（大館市認定保育施設）
８．事業所内託児所（院内託児所を含む）

２．父親または母親が育児休暇中のため

１０．その他
無回答

９．子どもがまだ小さいため

６．保護者が家族・親族を介護しているため

７．妊娠中のため／下の子の育児のため
８．その他
無回答
計

９．企業主導型保育施設

２．保護者が就労しているため
３．保護者が就労予定／求職中のため
４．保護者に病気、障害があるため
５．保護者が学生のため

１．子どもの教育や発達のため

１．通常保育の時間で十分のため、利用しない

※パーセントは、回収数606件に対する割合。

無回答
計（問19の3.４.）

３．有料でも利用したい
２．無料なら利用する場合もあるが、有料なら利用しない

無回答
計

2．居住とは別の地区



お子さんの地域の子育て支援事業の利用状況についてうかがいます。

問２０　次の①～⑭の事業について、Ａ～Ｃのそれぞれ、「はい」「いいえ」のいずれか１つに○をつけてください。【　】は利用料。

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答
316 277 13 178 401 27 159 389 58

52.1% 45.7% 2.1% 29.4% 66.2% 4.5% 26.2% 64.2% 9.6%
565 23 18 532 59 15 425 122 59

93.2% 3.8% 3.0% 87.8% 9.7% 2.5% 70.1% 20.1% 9.7%
396 201 9 19 552 35 156 400 50

65.3% 33.2% 1.5% 3.1% 91.1% 5.8% 25.7% 66.0% 8.3%
571 24 11 130 451 25 368 201 37

94.2% 4.0% 1.8% 21.5% 74.4% 4.1% 60.7% 33.2% 6.1%
223 375 8 8 561 37 107 454 45

36.8% 61.9% 1.3% 1.3% 92.6% 6.1% 17.7% 74.9% 7.4%
390 206 10 51 517 38 162 393 51

64.4% 34.0% 1.7% 8.4% 85.3% 6.3% 26.7% 64.9% 8.4%
248 350 8 24 545 37 203 356 47

40.9% 57.8% 1.3% 4.0% 89.9% 6.1% 33.5% 58.7% 7.8%
294 301 11 17 553 36 83 470 53

48.5% 49.7% 1.8% 2.8% 91.3% 5.9% 13.7% 77.6% 8.7%
233 358 15 3 557 46 83 461 62

38.4% 59.1% 2.5% 0.5% 91.9% 7.6% 13.7% 76.1% 10.2%
531 62 13 249 321 36 339 209 58

87.6% 10.2% 2.1% 41.1% 53.0% 5.9% 55.9% 34.5% 9.6%
254 345 7 47 521 38

41.9% 56.9% 1.2% 7.8% 86.0% 6.3%
175 421 10 48 523 35

28.9% 69.5% 1.7% 7.9% 86.3% 5.8%
209 387 10 81 485 40

34.5% 63.9% 1.7% 13.4% 80.0% 6.6%
121 479 6 18 551 37

20.0% 79.0% 1.0% 3.0% 90.9% 6.1%

お子さんの土・日・祝日や長期休暇中の、教育・保育事業（施設）の利用希望についてうかがいます。

問２１　土・日・祝日に、幼稚園、こども園、保育園、託児所などの教育・保育の事業（施設）の利用希望はありますか。
※時間は、２４時間制（例：０８時～１８時）でお答えください。

159 26.2% 407 67.2%
184 30.4% 14 2.3%
261 43.1% 182 30.0%

2 0.3% 3 0.5%
606 100.0% 606 100.0%

「2．3．」を選んだ場合⇒利用したい時間帯

5時 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0%
6時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
7時 67 15.1% 0 0.0% 34 17.3% 0 0.0%
8時 272 61.1% 0 0.0% 117 59.7% 0 0.0%
9時 95 21.3% 0 0.0% 36 18.4% 0 0.0%

10時 4 0.9% 0 0.0% 3 1.5% 0 0.0%
11時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
12時 0 0.0% 3 0.7% 0 0.0% 3 1.5%
13時 0 0.0% 5 1.1% 0 0.0% 1 0.5%
14時 0 0.0% 4 0.9% 0 0.0% 1 0.5%
15時 0 0.0% 12 2.7% 0 0.0% 4 2.0%
16時 0 0.0% 77 17.3% 0 0.0% 27 13.8%
17時 0 0.0% 148 33.3% 0 0.0% 48 24.5%
18時 0 0.0% 174 39.1% 0 0.0% 97 49.5%
19時 0 0.0% 11 2.5% 0 0.0% 6 3.1%
20時 0 0.0% 2 0.4% 0 0.0% 3 1.5%
21時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
22時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
23時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
24時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 1.6% 8 1.8% 6 3.1% 6 3.1%
計 445 100.0% 445 100.0% 196 100.0% 196 100.0%

問２１-１　問２１の（１）または（２）で、「３.月に１～２回は利用したい」に○をつけたかたへ。
毎週ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

273 49.5%
127 23.0%

9 1.6%
106 19.2%
32 5.8%
4 0.7%

551 100.0%

⑪はちくんすくすく子育て支援事業

⑫在宅子育て支援事業

⑬認定保育施設利用支援事業

⑭ファミリー支援事業

４．息抜きのため

計

２．平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため

３．親族の介護や手伝いが必要なため

C　今後利用したい

①ウエルカムベビークラス
（旧事業名：フレッシュパパママ教室）
②すこやか教室、健康相談・離乳食講習会、

　【1,000～2,000円／日】

　歯っぴい親子教室
③大館市ファミリー・サポート・
　センター事業 【500円／h】
④病児・病後児保育事業

日曜・祝日
何時から 何時まで

B　これまでに利用
　　したことがある

⑨家庭教育相談、少年相談センター

　【800円／日】

⑩大館市子育て応援ポータルサイト
　「おおだて子育てねっと」

土曜日 日曜・祝日
１．利用する必要はない
２．ほぼ毎週利用したい
３．月に１～２回は利用したい
無回答
計

利用時間帯
土曜日

⑤夜間養護（トワイライトステイ）事業
　【1,200～1,500円／日】
⑥一時預かり事業　
　【1,000～2,500円／日】
⑦休日保育事業　　

無回答

何時まで

⑧家庭児童相談、ひとり親家庭の相談

※パーセントは、回収数606件に対する割合。

１．月に数回仕事が入るため

A　知ってる

何時から

５．その他



問２２　「幼稚園・認定こども園（教育認定　1号）」を利用されているかたへ。（それ以外のかたは問２５へ）
お子さんが、夏休み・冬休みなど長期の休みの期間に、幼稚園や保育施設の利用希望はありますか。

※時間は、２４時間制（例：０８時～１８時）でお答えください。
※これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生する場合があります。

※【教育認定１号】お子さんが満３歳以上で、教育を希望される場合
20 20.8%
28 29.2%
41 42.7%
7 7.3%
0 0.0%

96 100.0%

「２.」「３.」を 利用時間帯

選んだ場合⇒ 7時 5 7.2% 0 0.0%
8時 28 40.6% 0 0.0%
9時 33 47.8% 0 0.0%

10時 0 0.0% 0 0.0%
11時 0 0.0% 0 0.0%
12時 0 0.0% 0 0.0%
13時 0 0.0% 5 7.2%
14時 0 0.0% 10 14.5%
15時 0 0.0% 5 7.2%
16時 0 0.0% 15 21.7%
17時 0 0.0% 11 15.9%
18時 0 0.0% 19 27.5%
19時 0 0.0% 1 1.4%
20時 0 0.0% 0 0.0%
21時 0 0.0% 0 0.0%

無回答 3 4.3% 3 4.3%
計 69 100.0% 69 100.0%

問２２-１　問２２で、「３.週に数日利用したい」に○をつけたかたへ。
たまに利用したい理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

22 53.7%
15 36.6%
1 2.4%

19 46.3%
8 19.5%
0 0.0%

お子さんの病気の際の対応についてうかがいます。（教育・保育の事業を毎月利用しているかたのみ）

問１８で１に○をつけたかた（教育・保育事業（施設）を毎月利用していると答えたかた）へ。
※それ以外のかた（利用していないかた）は、問２６にお進みください。

問２３　この１年間に、お子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育を利用できなかったことはありましたか。
1.あった 2.なかった 無回答 計

506 85 14 605
83.6% 14.0% 2.3% 100.0%

問２３-１　教育・保育を利用できなかったときに、どのように対応しましたか。当てはまる記号すべてに○をつけてください。
110 21.7%
399 78.9%
53 10.5%

283 55.9%
26 5.1%
76 15.0%
1 0.2%
0 0.0%

16 3.2%
1 0.2%

問２４　もし、病気やけがで教育・保育を利用できない場合、「病児・病後児保育を利用したい」と思いますか。
当てはまる番号１つに○をつけてください。
当てはまる番号１つに○をつけてください。

※病児保育   ：病気の「回復期に至らない場合」で、かつ、当面の症状の急変が認められない場合に、
　　　専用施設で一時的に預かる事業【現在、当市では１日500～1,000円で実施しています】　

※病後児保育：病気の「回復期」で、かつ、集団保育・教育が困難な期間に、専用施設で一時的に預
　　　かる事業【現在、当市では、１日500～1,000円で実施しています】

※これらの事業の利用には利用者負担が発生します。また、事前にかかりつけ医の受診が必要です。
98 16.2%
45 7.4%

199 32.9%
245 40.5%
116 19.2%
605 100.0%

カ．病児・病後児保育を利用した
キ．ベビーシッターを利用した
ク．仕方なく子どもだけで留守番をさせた

※パーセントは、問23の1.の回答数506件に対する割合

無回答
計

１．できれば病児保育を利用したい
２．できれば病後児保育を利用したい

計

何時から

５．その他

オ．祖父母以外の親族または知人に子どもをみてもらった

　利用したい時間帯

１．週に数回仕事が入るため

エ．祖父母に子どもをみてもらった

※パーセントは、問22の.3の回答数41件に対する割合

１．利用する必要はない
２．休みの期間中、ほぼ毎日利用したい

４．利用したいが、難しい

３．親等親族の介護や手伝いが必要なため
４．息抜きのため

ウ．就労していない父親または母親が子どもをみた

３．できれば、病児保育も病後児保育も利用したい

ケ．その他
無回答

４．利用したいとは思わない

イ．母親が仕事を休んだ

２．買い物等の用事をまとめて済ませるため

無回答

ア．父親が仕事を休んだ

無回答

何時まで

３．休みの期間中、週に数日利用したい



問２４-１　問２４で「１.～３.の利用したい」に○をつけたかたへ。
どのような施設の形態が望ましいと思われますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

225 65.8%

280 81.9%

23 6.7%
2 0.6%
0 0.0%

問２４-２　問２４で「１.～３.の利用したい」に○をつけたかたへ。
もっと使いやすくするために、どのような点を改善するのが望ましいと思われますか。ご自由にお書きください。

記入有り 203 59.4%
記入無し 139 40.6%
計 342 100.0%

問２４-３　問２４で「４.利用したいと思わない」に○をつけたかたへ。
そう思われる理由に当てはまる番号すべてに○をつけてください。

167 68.2%
16 6.5%
99 40.4%
78 31.8%

28 11.4%

26 10.6%
71 29.0%
26 10.6%
2 0.8%

無料 7 26.9%
1～100円 0 0.0%
101～500円 10 38.5%
501～1,000円 0 0.0%
1,001～2,000円 0 0.0%
2,001～3,000円 0 0.0%
3,001円以上 0 0.0%
その他 0 0.0%
無回答 9 34.6%
計 26 100.0%

問２５　すべてのかたへ。お子さんが病気やけがで教育・保育を利用できない場合、
仕事を休むことは可能ですか。父親・母親それぞれ当てはまる番号を【休暇取得】から１つ選び、
番号に○をつけてください。また、「４.時期によっては難しい、５.難しい」に○をつけたかたは、
その主な理由として、当てはまる記号１つに○をつけてください。

50 8.3% 10 1.7%

17 2.8% 63 10.4%
354 58.4% 120 19.8%
127 21.0% 154 25.4%
21 3.5% 180 29.7%
37 6.1% 79 13.0%

606 100.0% 606 100.0%
「４．５．」を選んだ場合⇒

16 10.8% 90 26.9%
5 3.4% 25 7.5%

20 13.5% 6 1.8%
22 14.9% 35 10.5%
77 52.0% 146 43.7%
8 5.4% 32 9.6%

148 100.0% 334 100.0%

ア．子どもの看護を理由に休みがとれない

計
無回答

イ．自営業なので休めない
ウ．休暇日数が足りないので休めない

オ．その他
エ．職場に看護休暇制度がない

１．就労していないため、休む必要がない

無回答
計

理由 母親 父親

２．家族に看護できる人がいるため、
３．職場の理解があり、休むことが可能
４．時期によっては、休むことが難しい
５．難しい　

父親

２．その他親族または知人にお願いできる
３．病児・病後児を他人に看てもらうのは不安
４．手続きがわずらわしい

５．利便性が悪い（立地や利用可能時間など）

【休暇取得】 母親

「６.」を選んだ場合⇒
　いくらでしたら利用しますか（円／日）

６．利用料がかかる・高い
７．かかりつけ医の受診のため、結局親が仕事を休んで対応する
８．その他
無回答
※パーセントは、問24の4.の回答数245件に対する割合

※パーセントは、問24の1.～3.の回答数342件に対する割合

１．父母または祖父母がみることができる

１．幼稚園・認定こども園や保育園等に併設した施設で子どもを保育する

２．医療機関に併設した施設で子どもを保育する

３．地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する
４．その他
無回答



一時的な教育・保育事業（施設）の利用や宿泊を伴う預かり等の利用についてうかがいます。

問２６　幼稚園、認定こども園、保育園、託児所などの毎月の利用や、病児・病後児保育（問２４で説明）での預かり以外に、
私用、親の通院、不定期の就労等の目的で利用したことがある事業はありますか。当てはまる番号すべてに
○をつけ、この１年間のおおよその利用日数を記入してください。【　】は利用料

10 1.7%

28 4.6%

7 1.2%

4 0.7%

0 0.0%
0 0.0%

549 90.6%
12 2.0%

１～9日 10日～ 20日～ 30日～ 50日～ 100日～ 無回答 計
7 0 1 0 1 0 1 10

11 3 5 3 3 0 3 28
5 0 1 0 0 0 1 7
1 0 2 0 0 0 1 4
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

問２６-１　問２６で「７.利用していない」に○をつけたかたへ。
現在利用していない理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

382 69.6%
213 38.8%
107 19.5%
71 12.9%
30 5.5%

35 6.4%

21 3.8%
4 0.7%

「６.」を選んだ場合⇒ 6 17.1%
　いくらでしたら 3 8.6%
　利用しますか（円／日） 7 20.0%

4 11.4%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%

15 42.9%
35 100.0%

問２７　私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事業を利用する、またはしたいと
思いますか。利用目的として当てはまる番号すべてに○をつけ、おおよその日数を記入してください。

※これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。

１～9日 10日～ 20日～ 30日～ 50日～ 100日～ 無回答 計

102 16.8% 29 46 10 8 3 0 6 102

76 12.5% 40 29 3 2 0 0 2 76

46 7.6% 18 8 8 6 5 0 1 46
7 1.2% 4 3 0 0 0 0 0 7

358 59.1%
83 13.7%

問２７-１　問２７で「１.～４.」に○をつけたかたへ。　お子さんを預ける場合、下記のいずれの事業形態が
望ましいと思われますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

143 61.9%
61 26.4%

26 11.3%

1 0.4%
2 0.9%

利用日数

１．私用（買物、子ども（きょ
うだいを含む）や親の習い事
等）、リフレッシュ目的

２．冠婚葬祭、学校行事、子ど
も（きょうだいを含む）や親の
通院等

１．一時預かり
２．幼稚園の預かり保育
３．大館市ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰ
４．夜間養護事業

４．事業の利用方法（手続き等）がわからない

83）に対する割合。

無回答

５．利便性が悪い（立地や利用可能時間など）
６．利用料がかかる・高い
　　⇒いくらでしたら利用しますか（円／日）
７．その他

その他
無回答
計

1．一時預かり　※幼稚園及び保育園などに入っている子どもを除く
　　　（私用など理由を問わずに保育園などで一時的に子どもを
　　　　保育する事業）　　　　　　　　　　　【５00～2,０00円／日】

４．夜間養護（トワイライトステイ）事業　　【５00～２,０00円／日】
　　　（児童養護施設等で休日や夜間、子どもを預かる事業）
５．ベビーシッター

５．ベビーシッター

３．大館市ファミリー・サポート・センター
　　　（地域住民・協力会員が子どもを預かる事業）　【３00円／h】

※パーセントは、回収数606件に対する割合。

２．幼稚園・こども園の預かり保育　※幼稚園に入っている子どもを除く
　※幼稚園・認定こども園に入っている子どもを対象
（在園児を対象とした預かり保育とする）
　　【１,２00円／日 程度】

６．その他の事業
７．利用していない
無回答

利用日数

４．その他の目的

2,001～3,000円
3,001円以上

６．その他事業

１．特に利用する必要がない

３．手続きがわずらわしい
２．必要な場合、親族や知人にお願いできる

無料
1～100円
101～500円
501～1,000円
1,001～2,000円

３．不定期の就労

※パーセントは、回収数606件に対する割合。

利用目的

※パーセントは、対象者231件 （回収数606－問27

５．利用する必要はない
無回答

無回答

２．小規模施設で子どもを保育する事業（例：地域子育て支援拠点等）

※パーセントは、回収数606件に対する割合。

の5.の358－無回答

１．大規模施設で子どもを保育する事業（例：幼稚園・認定こども園・保育園等）

３．地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業
　　（例：ファミリー・サポート・センター等）
４．その他



問２８　保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊りがけで家族以外に
みてもらわなければならないことがありましたか（預け先が見つからなかった場合も含む）。
当てはまる番号すべてに○をつけ、この１年間のおおよその日数を記入してください。

※ここでの家族とは、同居の親族を指します。

１～9日 10日～ 20日～ 30日～ 50日～ 100日～ 無回答 計

58 9.6% 42 9 1 2 0 0 4 58

0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0

３．仕方なく子どもを同行させた 8 1.3% 7 0 0 0 0 0 1 8

2 0.3% 1 0 0 0 0 0 1 2

1 0.2% 0 0 0 0 0 0 1 1
508 83.8%
31 5.1%

問２８-１　問２８で「１.同居以外の親族・知人にみてもらった」に○をつけたかたへ。
お願いするにあたって、どの程度難しかったですか。

1 1.7%
17 29.3%
38 65.5%
2 3.4%

58 100.0%

小学校就学後の放課後の過ごし方についてうかがいます。

問２９　お子さんには、どのような放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたいと思いますか。
小学校低学年（１～３年生）のときと高学年（４～６年生）のとき、それぞれにお答えください。

（1）小学校低学年（1～3年生）のとき
　　当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれ希望する週当たりの日数を数字でご記入ください。
（2）小学校高学年（4～6年生）のとき
　　当てはまる番号すべてに△をつけ、それぞれ希望する週当たりの日数を数字でご記入ください。

（１）低学年のとき
1日 2日 3日 4日 5日以上 無回答 計

206 34.0% 17 46 39 13 79 12 206

98 16.2% 22 30 13 4 26 3 98

164 27.1% 71 68 11 3 5 6 164

128 21.1% 7 9 9 12 85 6 128
63 10.4% 15 10 4 3 28 3 63

319 52.6% 5 28 34 15 229 8 319

1 0.2% 0 1 0 0 0 0 1

12 2.0% 9 2 0 0 1 0 12

2 0.3% 0 0 1 0 1 0 2
60 9.9%

～１３時 ～１４時 ～１５時 ～１６時 ～１７時 ～１８時 ～１９時 ～２０時 無回答 計
0 0 0 23 79 165 36 2 14 319

（２）高学年のとき
1日 2日 3日 4日 5日以上 無回答 計

254 41.9% 30 73 37 11 90 13 254

98 16.2% 25 33 5 3 26 6 98

338 55.8% 46 63 90 32 94 13 338

59 9.7% 6 10 6 2 31 4 59
53 8.7% 14 5 8 0 21 5 53

210 34.7% 7 29 28 13 125 8 210

1 0.2% 0 0 0 0 1 0 1

25 4.1% 18 3 0 0 4 0 25

2 0.3% 0 1 1 0 0 0 2
80 13.2%

～１３時 ～１４時 ～１５時 ～１６時 ～１７時 ～１８時 ～１９時 ～２０時 無回答 計
0 0 0 7 56 111 21 2 13 210

利用希望日数（週／日）

利用希望日数（週／日）

計

１．非常に難しい
２．どちらかというと難しい
３．特に難しくはない

　下校～何時まで

２．同居していない
　祖父母宅や友人・知人宅
３．習い事、部活（ﾋﾟｱﾉ教
室、ｻｯｶｰｸﾗﾌﾞ、学習塾など）
４．児童館
５．放課後子ども教室
6．放課後児童クラブ
　　〔学童保育〕

「６.」を選んだ場合⇒

放課後の過ごし方

１．自宅
２．同居していない祖父母宅
や友人・知人宅
３．習い事、部活（ﾋﾟｱﾉ教
室、ｻｯｶｰｸﾗﾌﾞ、学習塾など）

１．自宅

無回答

「６.」を選んだ場合⇒

　下校～何時まで

放課後の過ごし方

※パーセントは、回収数606件に対する割合。

８．公民館や図書館
　　などの公共施設
９．その他

４．児童館
５．放課後子ども教室
6．放課後児童クラブ
　　〔学童保育〕
７．大館市ファミリー・
　　サポート・センター

無回答

５．その他の対応

対応内容

※パーセントは、回収数606件に対する割合。

６．なかった
無回答

１．同居以外の親族・知人に
　　みてもらった
２．託児所やベビーシッター等
の

４．仕方なく子どもだけで
　　留守番させた

宿泊日数

７．大館市ファミリー・
　　サポート・センター
８．公民館や図書館
　　などの公共施設
９．その他
無回答
※パーセントは、回収数606件に対する割合。



問３０　土曜日、日曜・祝日、長期休暇に、「放課後児童クラブ（学童保育）」の利用希望はありますか。
　　当てはまる番号すべてに○をつけ、希望する時間帯を数字でご記入ください。

※時間は、２４時間制（例：０８時～１８時）でお答えください。
※これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。

262 36.6% 100 15.4% 338 43.9%
186 26.0% 77 11.8% 281 36.5%
210 29.3% 406 62.4% 95 12.3%
58 8.1% 68 10.4% 56 7.3%

716 100.0% 651 100.0% 770 100.0%

「１.」「２.」を選んだ場合⇒
　利用したい時間帯　　

利用時間帯 何時まで
7時 48 14.2% 0 0.0% 28 21.2% 0 0.0% 51 11.2% 0 0.0%
8時 206 60.9% 0 0.0% 76 57.6% 0 0.0% 307 67.5% 0 0.0%
9時 57 16.9% 0 0.0% 22 16.7% 0 0.0% 83 18.2% 0 0.0%

10時 3 0.9% 0 0.0% 2 1.5% 0 0.0% 3 0.7% 0 0.0%
11時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
12時 1 0.3% 4 1.2% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 5 1.1%
13時 3 0.9% 1 0.3% 0 0.0% 1 0.8% 3 0.7% 0 0.0%
14時 0 0.0% 4 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 2.0%
15時 9 2.7% 7 2.1% 2 1.5% 3 2.3% 0 0.0% 15 3.3%
16時 4 1.2% 32 9.5% 0 0.0% 10 7.6% 0 0.0% 49 10.8%
17時 0 0.0% 82 24.3% 0 0.0% 26 19.7% 0 0.0% 134 29.5%
18時 0 0.0% 170 50.3% 0 0.0% 68 51.5% 0 0.0% 202 44.4%
19時 0 0.0% 29 8.6% 0 0.0% 19 14.4% 0 0.0% 31 6.8%
20時 0 0.0% 2 0.6% 0 0.0% 2 1.5% 0 0.0% 1 0.2%
21時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%

無回答 7 2.1% 7 2.1% 2 1.5% 2 1.5% 8 1.8% 8 1.8%
計 338 100.0% 338 100.0% 132 100.0% 132 100.0% 455 100.0% 455 100.0%

育児休業や短時間勤務制度など職場の両立支援制度についてうかがいます。

問３１　お子さんが生まれた時、育児休業を取得しましたか。母親、父親それぞれについて、
当てはまる番号１つに○をつけてください。また、取得していない方はその理由をご記入ください。

166 27.4% 7 1.2%
343 56.6% 14 2.3%
88 14.5% 528 87.1%
9 1.5% 57 9.4%

606 100.0% 606 100.0%
「３.」を選んだ場合（複数回答）⇒

27 30.7% 141 26.7%
12 13.6% 154 29.2%
8 9.1% 0 0.0%
8 9.1% 12 2.3%
0 0.0% 17 3.2%

14 15.9% 128 24.2%
13 14.8% 20 3.8%
0 0.0% 215 40.7%

3 3.4% 106 20.1%

17 19.3% 2 0.4%
21 23.9% 46 8.7%
2 2.3% 1 0.2%
3 3.4% 13 2.5%

26 29.5% 1 0.2%
8 9.1% 24 4.5%
4 4.5% 32 6.1%

※パーセントは、育児休業取得状況の3.の回答数に対する割合

問３２　問３１で「２.取得した（取得中である）」に○をつけたかたへ。（それ以外のかたは問３５へ）
育児休業取得後、職場に復帰しましたか。当てはまる番号をご記入ください。

313 91.3% 13 92.9%
10 2.9% 0 0.0%
16 4.7% 0 0.0%
4 1.2% 1 7.1%

343 100.0% 14 100.0%

問３３　問３２で「１.育児休業取得後、職場に復帰した」に○をつけたかたへ。(それ以外のかたは問３４へ)
育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育施設等への入園に合わせてでしたか。
あるいはそれ以外でしたか。当てはまる番号をご記入ください。

※希望の保育施設かどうか、また保育園、幼稚園、こども園等の施設にかかわらず、職場復帰したタイミングでお答えください。

194 62.0% 0 0.0%
116 37.1% 11 84.6%

3 1.0% 2 15.4%
313 100.0% 13 100.0%

無回答
計（問32の1.）

計（問31の2.）

復帰時期 母親 父親
１．年度初めの入所に合わせたタイミングだった
２．それ以外だった

母親 父親
１．育児休業取得後、職場に復帰した
２．現在も育児休業中である
３．育児休業中または育児休業後に退職した
無回答

育児休業取得後の状況

１０．子育てや家事に専念するため退職した
１１．職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった）

１２．有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった
１３．育児休業を取得できることを知らなかった
１４．出産時に退職した
１５．その他

父親
１．職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった
２．仕事が忙しかった
３．（産休後に）仕事に早く復帰したかった
４．仕事に戻るのが難しそうだった
５．昇給・昇格などが遅れそうだった

２．取得した（取得中である）
３．取得していない
無回答
計

取得していない理由 母親

（１）土曜日 （３）長期休暇（夏休み、冬休み）
何時から 何時まで 何時から 何時から 何時まで

母親 父親
１．働いていなかった

（１）土曜日
（３）長期休暇
　（夏休み、冬休

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい

計

育児休業取得状況

６．収入減となり、経済的に苦しくなる
７．保育園などに預けることができた
８．配偶者が育児休業制度を利用した
９．配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、
　　制度を利用する必要がなかった

無回答

２．高学年（４～６年生）になっても利用したい
３．利用する予定はない
無回答

（２）日曜・祝日

（２）日曜・祝日



問３３-１　育児休業から職場に復帰したのは、お子さんが何歳何か月のときですか。また、希望としては
何歳何か月のときまで取りたかったですか。（お勤め先の育児休業の期間内で）数字をご記入ください。

母親 父親 母親 父親
10 8 2 6

3.2% 61.5% 0.6% 46.2%
74 0 23 0

23.6% 0.0% 7.3% 0.0%
162 0 153 4

51.8% 0.0% 48.9% 30.8%
48 0 54 0

15.3% 0.0% 17.3% 0.0%
8 0 22 0

2.6% 0.0% 7.0% 0.0%
2 0 3 0

0.6% 0.0% 1.0% 0.0%
3 0 36 0

1.0% 0.0% 11.5% 0.0%
1 0 1 0

0.3% 0.0% 0.3% 0.0%
0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 2 0

0.3% 0.0% 0.6% 0.0%
4 5 17 3

1.3% 38.5% 5.4% 23.1%
313 13 313 13

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問３３-２　お勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、希望としては
お子さんが何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。数字でお答えください。

1 0.3% 6 9.7%
14 3.9% 3 4.8%
91 25.6% 26 41.9%
36 10.1% 2 3.2%
64 18.0% 6 9.7%
8 2.2% 0 0.0%

142 39.9% 19 30.6%
356 100.0% 62 100.0%

※希望する育児休暇期間のため、対象外も含め回答件数をそのまま集計。

問３３-３　育児休業から職場に復帰したとき、「短時間勤務制度」を利用しましたか。
　　当てはまる番号１つをご記入ください。

母親 父親
74 0

23.6% 0.0%
44 2

14.1% 15.4%
101 3

32.3% 23.1%
25 1

8.0% 7.7%
65 3

20.8% 23.1%
4 4

1.3% 30.8%
313 13

100.0% 100.0%

問３３-４　問３３-１で実際の復帰と希望が異なるかたへ。（それ以外のかたは問３３-５へ）
希望の時期に職場復帰できなかった理由について、最も当てはまる理由１つを選び、番号をご記入ください。

父親
72 33.5% 0 0.0%
8 3.7% 0 0.0%

38 17.7% 1 20.0%
43 20.0% 3 60.0%
18 8.4% 0 0.0%
16 7.4% 0 0.0%
20 9.3% 1 20.0%

215 100.0% 5 100.0%

父親
13 38.2% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0%
2 5.9% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0%
3 8.8% 0 0.0%
4 11.8% 0 0.0%

12 35.3% 0 0.0%
34 100.0% 0 0.0%

１．希望する保育園に入れたため
２．配偶者や家族の希望
３．経済的な理由で早く復帰する必要があった
４．仕事の都合
５．人事など会社の都合

母親
１．希望する保育園に入れなかったため
２．配偶者や家族の希望
３．自分または子どもの体調が思わしくなかったため
４．会社の都合

計

　　（利用できなかった）

４．短時間勤務制度の対象外

無回答

計（問32の1.）

（１）「希望」より早く復帰したかた 母親

５．制度を知らなかった

０歳３ヶ月～０歳６ヶ月
０歳７ヶ月～１歳０ヶ月
１歳１ヶ月～１歳６ヶ月
１歳７ヶ月～２歳０ヶ月
２歳１ヶ月～２歳６ヶ月
２歳７ヶ月～３歳０ヶ月

０歳３ヶ月～０歳６ヶ月

０歳７ヶ月～１歳０ヶ月

１歳１ヶ月～１歳６ヶ月

１歳７ヶ月～２歳０ヶ月

２歳１ヶ月～２歳６ヶ月

２歳７ヶ月～３歳０ヶ月

　　　　　～０歳２ヶ月

お子さんの年齢
実際の取得期間 希望の取得期間

　　　　　～０歳２ヶ月

父親

計

１．利用した　　

２．利用する必要がなかった
　　（もともと短時間勤務だった）
３．利用したかったが、利用しなかった

利用状況

５．子どもを見てくれる人がいなかったため
６．その他

３歳１ヶ月～３歳６ヶ月

３歳７ヶ月～４歳０ヶ月

４歳１ヶ月～　　　　　

無回答

計（問32の1.）

お子さんの年齢 母親

無回答

６．その他
無回答
計

（２）「希望」より遅く復帰したかた



問３３-５　問３３-３で「３.利用したかったが、利用しなかった(利用できなかった)」と回答したかたへ。
その理由として当てはまる番号をすべてご記入ください。 （それ以外のかたは問３５へ）

母親 父親
41 0

13.3% 0.0%
0 0

0.0% 0.0%
40 0

12.9% 0.0%
7 0

2.3% 0.0%
0 3

0.0% 33.3%
5 0

1.6% 0.0%
0 0

0.0% 0.0%
7 0

2.3% 0.0%
4 0

1.3% 0.0%
5 0

1.6% 0.0%
7 0

2.3% 0.0%

問３４　問３２で「２.現在も育児休業中である」と回答したかたへ。 （それ以外のかたは問３５へ）
お子さんが１歳になったときに必ず利用できる事業（保育施設）があれば、１歳まで育児休業を取得しますか。
それとも、預けられる事業があっても１歳になる前に復帰しますか。当てはまる番号１つをご記入ください。

7 70.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0%
1 10.0% 0 0.0%
2 20.0% 0 0.0%

10 100.0% 0 0.0%

問３５　子どもが原則１歳（定員オーバーにより保育園に入園することができなかった場合など、一定の要件を
満たす場合は２歳）になるまで育児休業給付が支給される制度をご存知でしたか。

268 44.2%
287 47.4%
51 8.4%

606 100.0%

問３５－１　子どもが満３歳になるまでの育児休業等（法定の育児休業及び企業が法定を上回る期間を設けた育児
休業に準ずる措置）期間について、健康保険及び厚生年金保険の保険料が免除になる制度をご存じでしたか。
当てはまる番号１つに○をつけてください。

148 24.4%
410 67.7%
48 7.9%

606 100.0%

父親母親

、父親3件）に対する割合。※パーセントは、問33-3の3.の回答数（母親101件

理由
１．職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気が
あった

２．仕事が忙しかった

３．短時間勤務にすると給与が減額となる

４．短時間勤務にすると、保育園へ提出した就労
証明書の内容と異なってしまう
５．配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利
用した

２．１歳になる前に復帰したい
３．その他

９．短時間勤務制度を利用できることを知らな
かった

１０．その他

復帰時期

無回答

１．知っていた
２．知らなかった

計

１．知っていた
２．知らなかった
無回答
計

無回答

１．１歳になるまで育児休業を取得したい

７．子育てや家事に専念するため退職した

８．職場に短時間勤務制度がなかった
　　（就業規則に定めがなかった）

無回答
計

６．配偶者が無職、または祖父母等の親族にみて
もらえるなど、子どもをみてくれる人がいた



幼稚園・保育園・認定こども園等の無償化についてうかがいます。

問３６　すべての方に伺います。上記の無償化が実施された場合、教育・保育施設を利用したいですか。
あるいは異なる教育施設を利用したいですか。当てはまる番号１つに○をつけてください。

571 94.2%
27 4.5%
2 0.3%
2 0.3%
4 0.7%

問３６－１　問３６で、「異なる教育・保育施設を利用したい」に○をつけた方に伺います。
どの教育・保育施設を利用されたいですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

7 25.9%
13 48.1%
15 55.6%
12 44.4%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%

※【教育認定１号】お子さんが満３歳以上で、教育を希望される場合
　【保育認定２，３号】就労などの「保育を必要とする事由」に該当し、保育を希望される場合

問３７　問３６で、「現在は利用していないが、新たに教育・保育施設を利用したい」に○をつけた方に
伺います。
どの教育・保育施設を利用されたいですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

0 0.0%
0 0.0%
2 100.0%
2 100.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%

※【教育認定１号】お子さんが満３歳以上で、教育を希望される場合
　【保育認定２，３号】就労などの「保育を必要とする事由」に該当し、保育を希望される場合

問３７－１　どのような理由で新たに利用したいと考えましたか。
当てはまる番号1つに○をつけてください。

0 0.0%
0 0.0%
2 100.0%
0 0.0%

問３８　大館市における子育ての環境や支援への満足度について、当てはまる番号に１つに○をつけてください。
満足度が低い 満足度が高い

1 2 3 4 5 無回答 計
79 146 233 112 23 13 606 2.69 点

13.0% 24.1% 38.4% 18.5% 3.8% 2.1% 100.0%

無回答

８．事業所内託児所（院内託児所を含む）

無回答

１．幼稚園
２．認定こども園（教育認定　１号）

９．企業主導型保育施設
１０．その他
無回答

１．子どもに教育・保育を受けさせたいから
２．保育料の無償化が実現することにより、経済的に助かるから

３．就労したいから
４．その他

２．認定こども園（教育認定　１号）
３．認定こども園（保育認定　２,３号）
４．保育園

３．認定こども園（保育認定　２,３号）

５．小規模保育
６．児童センター
７．託児所（大館市認定保育施設）

２．異なる教育・保育施設を利用したい

平　均

４．保育園

５．小規模保育
６．児童センター
７．託児所（大館市認定保育施設）
８．事業所内託児所（院内託児所を含む）
９．企業主導型保育施設
１０．その他

３．現在は利用していないが、新たに教育・保育施設を利用したい

１．現在利用している教育・保育施設を継続して利用したい

４．現在は利用しておらず、新たに教育・保育施設を利用するつもりはない

１．幼稚園

「幼稚園・保育園・認定こども園等の無償化」とは・・・

２０１９年１０月から、消費税率が１０％になった際の増収分を財源とし、世帯の収入に関わらず、３歳以上

の子どもの認定こども園、幼稚園、保育所等の保育料が月額３万７千円まで（幼稚園は月額２万５，７００円まで）

無償化される予定です。（通園送迎費、食材料費等は、無償化の対象外）

（０～２歳児については、住民税非課税世帯のみが、月額４万２千円まで無償化の対象）

また、認可外保育施設については、保育の必要性の認定を受けた子どもが無償化の対象となる予定です。



問３９　子どもの遊び場についてお尋ねします。設備面・運営面でどのようなことを期待しますか。
当てはまる番号すべてに○をつけてください。

514 84.8%

258 42.6%
285 47.0%
342 56.4%
145 23.9%
139 22.9%
311 51.3%
293 48.3%
473 78.1%
230 38.0%
44 7.3%

問４０　教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援・子どもの遊び場の整備等に関してご意見がございましたら、
ご自由にご記入ください。

記入有り 302 49.8%
記入無し 304 50.2%

計 606 100.0%

産前・産後のサポートに関することについてうかがいます。

ここからは、お子さんのお母さんがお答えください。
問４１　対象のお子さん（調査票表紙の右上の区分のお子さん）の出生順位をお知らせください。

　　 第１子 268 44.2%
第２子 0 0.0%
第３子 85 14.0%
第４子 10 1.7%
無回答 243 40.1%
計 606 100.0%

問４２　妊娠中に困ったことや不安はありましたか。ありのかたは当てはまる番号いくつでも○をつけてください。

１．ない 213 35.1%
２．あり 378 62.4%
無回答 15 2.5%

計 606 100.0%

ありの事由
144 38.1%
65 17.2%

146 38.6%
19 5.0%

118 31.2%
71 18.8%

146 38.6%
155 41.0%
69 18.3%
59 15.6%
20 5.3%

問４３　出産のときに困ったことはありましたか。当てはまる番号に○をつけてください。ありの方は内容をご記入ください。

１．ない 481 79.4%
２．あり 109 18.0%
無回答 16 2.6%

計 606 100.0%

問４４　産後２か月位までのことについて、お尋ねします。産後、体調面や精神面はいかがでしたか。
当てはまる番号いくつでも○をつけてください。

159 26.2%
71 11.7%
87 14.4%
85 14.0%

249 41.1%
25 4.1%

307 50.7%
99 16.3%

109 18.0%
15 2.5%

130 21.5%
40 6.6%

１．子どもの成長段階に合せた遊具の設置（ボールプール・滑り台など）

１０．子育て相談・子育て支援・遊び場などが併設された包括的な施設

１１．その他

③　出産への不安
④　子どもを育てる自信がなかった

７．利用しやすい料金設定

２．絵本・工作等の学習体験ができる

①　自身のからだのこと
②　精神的につらかった

３．ブロック・パズルなど指先で遊べるおもちゃの設置

４．親子で交流したり、くつろげる空間
５．子育て情報の発信
６．遊び方・遊ばせ方が学べる指導員の配置

１１．イライラした。家族に八つ当たりしてしまった

６．自分が病気をした
７．睡眠が十分とれなかった
８．気が滅入った
９．訳もなく涙が出た

４．乳房の状態がよくなかった
５．体の疲れがとれなかった

⑩　家族のこと
⑪　その他

１．普段とかわりなかった
２．産後の回復が遅かった
３．からだの痛みが強かった

⑧　経済的なこと

⑤　赤ちゃんの成長・異常の有無のこと

８．周辺の図書館や屋外遊び場・商業・集落施設との相互利用

９．公園・屋外で運動遊びができる

１２．その他

１０．育児放棄しそうになった（してしまった）

⑨　職場の理解と協力のこと

⑦　出産後の子育て
⑥　妊娠中の生活



問４５　産後２か月位までのことについて、お尋ねします。産後、育児に関して困ったことや辛かったことは
ありましたか。当てはまる番号に○をつけてください。ありの方は当てはまる番号いくつでも○をつけてください。

１．ない 194 32.0%
２．あり 397 65.5%
無回答 15 2.5%

計 606 100.0%

ありの事由
21 5.3%
9 2.3%

52 13.1%
7 1.8%

151 38.0%
96 24.2%
29 7.3%
47 11.8%
29 7.3%
19 4.8%

128 32.2%
117 29.5%
90 22.7%
37 9.3%

問４６　出産後はどこで過ごしましたか。当てはまる番号に○をつけてください。
里帰りありのかたで、市外のかたは市町村名をお答えください。

１．ない 290 47.9%
２．あり 303 50.0%
無回答 13 2.1%

計 606 100.0%

２．ありの場合
204 67.3%
96 31.7%
3 1.0%

303 100.0%

問４７　出産の時、産後に育児や家事を手伝ってくれる人が身近にいましたか。
当てはまる番号と内容に○をつけてください。
　　

１．はい 569 93.9%
２．いいえ 22 3.6%
無回答 15 2.5%

計 606 100.0%

夫 424 74.5%
実母 441 77.5%
実父 180 31.6%
義母 189 33.2%
義父 79 13.9%
きょうだい 110 19.3%
その他 28 4.9%

平成２８年７月に大館市子育てサポートさんまぁるを開設し、相談を受けています。

問４８大館市子育てサポートさんまあるを知っていますか

１．はい 224 37.0%
２．いいえ 44 7.3%

計 268 44.2%

　妊娠３４週頃と生後２週頃にようすをお伺いするため助産師や保健師が電話をしています。
「さんまぁる」から電話があった方に伺います。

問４８－１　妊娠３４週電話は役に立ちましたか。当てはまる番号１つに○をつけてください。

38 14.2%
75 28.0%
90 33.6%
17 6.3%
48 17.9%

268 100.0%

問４８－２　生後２週間電話は役に立ちましたか。当てはまる番号１つに○をつけてください。

36 13.4%
76 28.4%
95 35.4%
16 6.0%
45 16.8%

268 100.0%

５．無回答

５．無回答

④　おむつ交換
⑤　授乳のこと
⑥　育児に慣れない感じでとまどった

①　沐浴
②　抱っこの仕方
③　子どもの皮膚の手入れ

３．どちらともいえない
４．その他

計

１．役に立った
２．まあまあよかった

⑦　子どもが病気をした
⑧　自分の体調が悪く、自分が満足する育児ができなかった

⑨　家族の協力が得られなかった
⑩　実家の協力が得られなかった
⑪　上のこども（きょうだい）のこと
⑫　家事（掃除・洗濯・料理など）
⑬　経済的負担
⑭　その他

１．大館市内

無回答

２．まあまあよかった

３．どちらともいえない

２．大館市外

計

１．役に立った

４．その他

計

調査対象のお子さんが平成２８年６月３０日生まれ以前の保護者の方は、「問４９」へおすすみください。



問４９　現在１．～４．のサービスは市では実施しておりませんが、産後１か月間位の間に利用したいと思った
サービスについてお知らせください。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

44 7.3%
220 36.3%
217 35.8%
160 26.4%
104 17.2%
39 6.4%

家事代行
炊事 140 23.1%
洗濯 63 10.4%
掃除 104 17.2%
買い物 161 26.6%

利用料金
397 65.5%
80 13.2%
68 11.2%

133 21.9%

利用期間
1日 2日 3日 4日 5日以上

12 16 25 3 77
2.0% 2.6% 4.1% 0.5% 12.7%

問５０　産前・産後を支援する公的なサービスについてご意見、ご要望等がありましたらご記入ください。

記入有り 64 10.6%
記入無し 542 89.4%
計 606 100.0%

問５１　こんにちは赤ちゃん事業で生後４か月児までの赤ちゃんに訪問をさせていただいております。
こんにちは赤ちゃん訪問は役にたちましたか。当てはまる番号１つに○をつけてください。

81 13.4%
173 28.5%
236 38.9%
77 12.7%
39 6.4%

606 100.0%

問５１－１　問５1で「１．役に立った」「２．まあまあよかった」と答えたかたに伺います。どんなところが
役にたちましたか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

92 22.7%
75 18.5%
33 8.1%
60 14.8%

124 30.5%
17 4.2%
5 1.2%

406 100 0%

無回答

１．赤ちゃんの沐浴のお手伝い

１．地区の民生委員さんや民生児童委員さんを知ることができた

２,００１円～３,０００円
３,000円以上

４．産後ショートステイ
５．産前・産後サポート事業

６．その他

～１,０００円
１,００１円～２,０００円

２．家事代行
３．産後デイサービス

２．欲しい情報がもらえた
３．パンフレットが良かった
４．プレゼント（ハンカチ等）が良かった
５．支えられているという安心感があった
６．その他（　　　　　　　　　　　　）
無回答

１．役に立った
２．まあまあよかった
３．どちらともいえない
４．その他

計


